th& Azt o] EE B sinx = 0.6691 & uf, x 9] ZHe?

2t | ARRl(sin) | 2 AFRl(cos) | EtMIE (tan)
39° 0.6293 0.7771 0.8098
40 0.6428 0.7660 0.8391
41° 0.6561 0.7547 0.8693
42 0.6691 0,7431 0.9004

@® 39° @ 40°

® 41°

(@)42" ® 45°

sin 42° = 0.6691
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& 7%0l4 AD,AF.BCOE € 0%
2 A D, E, A Hateh thg 1]
22 A2 vE Bejel

ofN 1Y

H7]
@ AB=BC © BD =BE
© AD = AF ® BC =BO

© BD,BE7} F4o]22 BD = BE °]tt.
© AD,AF7} H4o]E2 AD = AF o|t}.




AABC ¢} Tt Wi 1ol 4
Z+ A D, E, F 2 &1,
Zort ohg 1wt ¢

---8cm -~

@ 2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm @60111

BD =BF =10-6 =4 (cm)
OD = AC-AF = 8-6=2 (cm)




the gelat o] AFZFd ABCD o
A 0 7k WHstar 9leh. AB = 7em,
CD =1lcm ¢ ©f, AD + BC <] 3t=
T-stodzt,

AB+CD = AD + BC olnz
7+11=AD+BC
.. AD +BC =18 (cm)




6. o= lioﬂﬁ AC ¢BD 7} %9_\94 2]20]1 /AOB = ,/COD = 50°
, 5.0ptAB = 8cm ¥ W, 5.0ptCD 2] Zo]& sz},

/AOB = /COD =50° o|BE &2
N\ an
wkA] 5.0ptCD = 5.0ptAB = 8(cm) ©|T}.




7. O 2"AA 2y o 2717

@0 @40 B4 @4 G s

/APB = % x 180° = 90°
- 2y = 180° = (90° 4 50°) = 40°




VY /N
A O oA 5.0ptAB = 5.0ptBC ©]1L
(ABC = 140° ¢ ©, ZADB = ( )°
oltt. ( yoll dur-e =5 +otofaf,

> =
> HE: 20
/ADC = 40°

/N VN
LADB = /BDC(" 5.0ptAB = 5.0ptBC)
- /ADB = 20°




9.  Th IYlA BABCD 7} Aol sl Slet 2x o] 2712 Fstelet.

A
85° D

it
o

\VARR 4
0
L

. 8 °

OABCD 7} o] Wgsteldl s o 271 1 fehzt s5° o
Zolok gt




10. o= J™& o]8oho] tanx 9] g

T-stofzt, ’
z 30
o 2—2«/5 o 3 2\/3 D)2- 3
@ 2(1-23) 5 3(1- V3)
3 3
AD = BD = 2AC =

DC = V3AC =33
BC=6+3V3o|B&

3 32-V3) _,_ 3

tanx = =

6+3V3

3




11.

#Hol o7}t 1 2l
(CFG = x & W, sinx 9] %t

242 2

@ 3 3

A D
C
/- ---/H
AT [l
G
? ® 2




oS 187 & AABC oA AB = 4em A
,BC =8cm, /B=60°<¥ o}, AC ¢] Z4o]

@ 44/3cm @ 5v3cm
® 6v3cm @ 5v2cm
® Tcm

>C

. H _Z
“~-8em-

AH = 4sin 60°
V3

HC =8-BH
= 8 — 4 cos60°
=8-2=6
AC’ =AH +HC o= &
AC’ = (2V3)2 +62 =12+ 36 = 48
. x = 4v3(cm)




13.

o} AB € A5o2 5} C

£ 9099 B 0 8 A B

I} 215 AB 9] Aol wHE D .

e 511, AB = dem, /BAC = 30°  AKBEl o=
ol o), ACBD 9] Ho]=? Aem

D 2v2 (em?) @) V3 (cm?) ® 3v2 (em?)

/BCD = /BAC =30°

/ACB =90° |22 /ABC = 60°

ACBD ©J|A

(BDC = /CBA - /BCD =60°-30°=30°

ﬁzm:4sin30°:4><%:2 (cm)
. (ACBD] Hol)
:%x2x2xsin(180°—120°)

= V3 (em?)




14.

the 3P4 BC =6, «C = 120° ]
AABC 9] Wol7F18v3 ¢ o, AC o 4
o] Fstoizt.

B< e
~g-
B 0] Zol7} g,b ©]3 1 7191 2} x 7} TZFo| W,

o

_ 1
2ol wols = 5absin(180° - x)

%X_CX6XSin(180°—120°) =183
%X_CXGXSin60°=18\/§

3 _

3AC x 18 V3 @A AC = 12 o]t}

2




15. tt& T1FofA ABLOM, AB =10V2cm , MC = 4cm € o, 9 O
o] 2122 Zol

@ 37430111 @ 3—23cm ® 33cm
2
@ 332«/' om o 332x/§cm

OA =rcm ©]2t 3P, OM = (r—4)cm 2 & 5= Ut
r?P=(r-4)2+ (5\/5)2,r2 =r2-8r+164+50 ..r= vy

mebd 2o Age 2 x2 =2 (em) olet,




16.

D 2cm ® 242cm
@ 4cm ® 4vV3cm

@2 V3em

m:2cm,ﬁzlcm
AT = V22 -12 = V3(cm)
- AB = 2AT = 2V3(cm)




17, o A x4 2y 9] 2712 A D

100° ] /N
B

@ 45° @ 50° ® 60° @ 70° @80°

D *
@ 5o o 9F7e] A7) gone
/x=/ACD =30° .. zx=30°
A4 Al zke] 371% 180° o] B2
/y+50°+80°=180° .. Ly=50°
L /Lx+ Ly =280°




18. &I E2 AHAgoIA 2sinx+
COS X 9‘] %):’1%{7

30 31 32
@g @g ® .

AC = VB 157 = V289 = 17

~2Mmmwrﬂx§+§—§
c - 17 17 17




19.

0° < A < 90° °]1 5tanA — 12

Fafolet

> o
R ¢

> ®E: o

=049 9, sind + cosA 2] g

e
12
..SinA + cosA = — +

13

) 17

13 13




20. g 1L ol§5tel tan15° o S A2

A
o o 3
5 0 !
B D C
D 2-12 @)2- 3 ® 3-12
@ 3-+3 ® 3-+6
tan30°:;:i§
cCD 3
CD =3V3
BD=AD=6
. tan15° = 3 _ 1 =2-13
' T 64+3V3 2+V3




21K 2x —y+3 =0 9 1 EQ} x 0] o] R o7}
g o], tana 2] 32?2

D V3 @ 3 ® V2 @)2

Lo

2x—-y+3=0, y=2x+3

. tana =2




22. o= 2™ go] AE foll =71 AY B
7k A ok A=A 10m ol A
AN =71 AGFH ] HH7] B &
28ttt 2 ZHo] 60° ©] 1, Z1F FHh7]
€ &dd 2 e 45° otk =7
AGH ] Eol=?

@® 20m @ 15m
@10(\/5—1)m ® 10(V3 + 1)m

~&B

CD = ADtan45° =10 x 1 = 10(m)

BD = ADtan60° = 10 x V3 = 10 V3(m)

waka] 27] A|F Q] &0]=BD-CD = 10V3-10 = 10( V3 -
1)m ©]tt,




23.

ohS 19} 2ol Bj7haie] o]z} AC =
10cm , BD = 13cm ¢l AFZFE ABCD 9]
ol Fstel 0l 22 A9 ol

AHZ+ ABCDO] Wol = ( )cm?

~=-10cm-4£

2
“~

1><1O><13><si1r130°

165,
—5)(10)(13)(5—?((3111)




24. o3& 1% 9 0ABCD 9] Ho|&=?

D 9+ V2 @ 10+ V2 ® 122
@ 142 @15«/5

B

et A
OABCD
= AABC + AACD

1 1
:§x2x6><sin120°+§><6x8><sin60°

=6x\/7§+24x\/7§

=3vV3+12V3=15V3




25.

the 7oA PX, PY = 217t A X, Y
o4 st 9 0 o Aol 9 919
408 Ao st 90 o Ha
PX, PY ¢} w¥-S 242t A, B 2 et
of ), 4% AB ©] olE ool

PX =PY, AX = AC, BY = BC?o|2&
AB=AC+BC=AX=BY
AX=PX-PA =8-5=3(cm)

BY =PY-BP=8-6=2(cm)
AB=3+2=5(cm)




